



# 易三仓大学孔子学院

**Confucius Institute of Assumption University** 



工作简报

2018年10月



#### 10月4日

2018年10月4日,易三仓大学孔子学院为来自教学点、分考点罗勇易三仓学校、吞武里易三仓学校、北榄女子中学、易三仓英语学校、娜瓦蜜皇后中学、民武里技术学院及本乍马中学7所学校的145名师生举办了2018年秋令营行前培训暨汉语文化体验营活动。上述学校师生将于10月8日至27日分批赴天津参加秋令营活动。此次活动旨在加深学员们对中国国情及中国文化的了解,为10月份的秋令营活动做好准备。

中方院长赵佩钦做专题讲座,内容涵盖易三仓大学孔子学院概况、赴中国留学奖学金项目、中国概况、天津概况、秋令营项目宗旨、赴中国需注意事项、跨文化交际能力培养等方面。

易三仓大学孔子学院还为各师生们精心安排了中国文化体验项目,包 括古筝、书法、太极、剪纸、脸谱、中国画等,为师生们赴中国交流学习 提前预热。









师生们非常感谢孔子学院总部/国家汉办和易三仓大学孔子学院为 他们提供赴中国交流学习的机会,他们将加倍珍惜这难得机会,到中国后 好好学习,努力提高自己的汉语水平和跨文化交际能力。



#### 10月2日——10月4日

2018年10月2日至4日,易三仓大学孔子学院举行2018年度教师岗中培训,易三仓大学本部和教学点的公派教师、志愿者教师和泰国本土教师参加了此次培训。

10月2日,易三仓大学校长班查博士出席仪式,感谢大家为汉语教学、中国文化活动、中泰友谊做出的贡献,并带领大家参观了易三仓大学华马校区。



10月2日,易三仓大学孔子学院全体成员赴汉语培训合作单位泰国三号电视台进行交流访问,并与泰国三号电视台首席商务官、易三仓大学孔子学院学员陈嘉泰(Ronnapong Kamnuanthip)就如何深化合作进行会谈。在工作人员的带领下,易三仓大学孔子学院一行还参观了节目制作中心、新闻演播室等,全面调研泰国三号电视台对汉语学习的需求情况,并参与



了当天的新闻直播。





10月3日,易三仓大学孔子学院全天组织了政策、规章制度、业务培训和经验交流会。培训和实践相结合,参加培训全体人员参与了近期各项活动的策划,积极为各项活动的顺利实施献计献策。

10月4日,参加培训全体人员集体协作圆满完成了2018年秋令营行前培训暨汉语文化体验营活动,在实践中进行了培训,在实践中检测了培训成果,在实践中培养了团队协作精神和集体荣誉感。



# 10月5日



易三仓大学校长班查博士主持召开孔子学院管理委员会会议,中方院 长赵佩钦汇报了上月工作和即将开展的工作,就与北柳三语学校共建教学 点、教学点评估体系建设等相关事宜进行了讨论。



#### 10月8日——10月19日

10月8日至10月19日,易三仓大学孔子学院举办了第二期青少年中国语言文化营,为更多的泰国青少年提供了学习汉语、体验中国文化的机会。



通过举办中国语言文化营可以更好地推广汉语、传播中国传统文化。 语言文化营期间,小营员们在轻松、快乐的氛围里不仅掌握了为他们量身 定制的语言类课程,也学习了中国书法、国画、茶艺、剪纸、皮影、中国 歌曲等文化课程,在提高自身汉语水平的同时,也开阔了视野,陶冶了情 操,培养了跨文化交际能力。





10月19日,易三仓大学孔子学院举行闭营仪式,部分学员家长应邀出席。小营员们通过 T 台走秀的方式展示了中国传统服装。拍气球识词、传声筒、水果蹲游戏及中国歌曲表演等很好地检测了他们的汉语课程学习成果。国画、皮影及剪纸等作品展全面展示了他们的中国文化课程学习成果。



### 10月8日——10月27日



易三仓大学孔子学院组织150余优秀学员赴天津参加秋令营项目。

#### 10月10日——10月12日

2018年10月10日-12日,易三仓大学孔子学院应邀参加2018年亚洲(泰国)教育技术装备展览会,为参会者提供体验中国传统文化的机会。主办方为易三仓大学孔子学院免费提供展位。著名旅泰华侨书法家侯少岩、卢山云和著名古筝表演艺术家郭云翔倾情助阵易三仓大学孔子学院的活动。

泰国教育部部长张登富(Teerakiat Jareonsettasin)在易三仓大学校长班查(Bancha Saenghiran)陪同下,视察易三仓大学孔子学院展位,并参与了中国书法体验。





泰方院长卢瑷珊、中方院长赵佩钦向中国驻泰国使馆参赞兼总领事李春林汇报了易三仓大学孔子学院的工作和参加本次展会的情况。



易三仓大学孔子学院为本次展会准备的中国传统文化体验项目包括中国书法、古筝、剪纸、脸谱、中国结和中国传统美食制作等。这些项目在



展会中别具一格,吸引了大批汉语学习者和中国文化爱好者前来参观体验。 他们感谢易三仓大学孔子学院为他们提供了近距离了解孔子学院和中国传统文化的机会。







亚洲(泰国)教育技术装备展览会是亚洲首屈一指的教育资源盛会, 以参会观众专业性强,质量高著称。亚洲及欧美地区的150多家参展商、 上百所高校及教育机构的业内人士、当地院校师生代表参加了本届展览会。

#### 10月24日——10月25日



10月24日,孔子学院总部/中国国家汉办主办的"曼谷及周边地区国家公派教师及本土汉语教师培训"在泰国曼松德昭帕亚皇家师范大学孔子学院隆重开班。这是中国国家汉办在泰国首次举办的公派教师岗中培训暨泰国本土汉语教师培训,泰国曼谷及周边地区国家公派教师、泰国西部华文民校本土汉语教师共83人报名参加。易三仓大学孔子学院公派教师曹乐参加了本次培训。



## 10月25日



易三仓大学孔子学院公派教师郭菁华到任。

## 10月26日





易三仓大学孔子学院中方院长赵佩钦应邀参加华侨崇圣大学中医孔子学院歌唱大赛评委工作。

#### 10月30日

易三仓大学校长班查博士主持召开孔子学院管理委员会会议,中方院 长赵佩钦汇报了10月工作和11月份的工作计划,就2018年孔子学院理事 会等相关事宜进行了讨论。班查校长对新任公派教师郭菁华的到来表示欢 迎。



编辑: 张毅博

审校: 赵佩钦